

ЛОВИСЬ, РЫБКА!

РЫБАЦКОЕ СЧАСТЬЕ

В прошедшее воскресенье на Верхнеуральском водохранилище состоялись традиционные соревнования по подледному лову рыбы среди команд цехов и передовиков комбината.

Когда участники турнира рыболовов приехали на Верхнеуральское море, густой туман застилал все огромное пространство вокруг. Признаться, это несколько огорчило любителей зимней рыбалки — не быть хорошему улову. Но участники соревнований включились в состязание горячо. Причиной тому были и новые усложненные правила соревнований. Теперь, в отличие от прошлых лет, им предстояло находиться каждому в своей зоне. Выловленную рыбу надо было сразу же предъявлять судьям.

И вот стартовая ракета в воздухе. Только заглуму рыболову может быть понятен внутренний накал этого состязания. Со стороны все будто проходит спокойно: каждый около своей лунки ждет наклепки. Никто не спешит, не суетится. Но нельзя сказать, что это всего лишь пассивное ожидание удачи. Конечно, многое зависит и от так называемого рыбацкого счастья. Но не последние здесь и мастерство, и опыт. С первых же минут состязания вперед выходят рыболовы локомотивного цеха ЖДТ и цеха промвентиляции. Лидирует то одна, то другая команда. И все-таки самый богатый улов ока-

зался у рыбаков-железнодорожников. И это удивительно, ведь за команду выступали такие опытные рыболовы, как Б. Ф. Бакаржи, В. В. Краснов, В. С. Липаев. Они набрали в сумме 156 баллов. На 16 очков меньше у промвентиляционников. Второе место — это не так уж плохо, считают любители рыбной ловли Б. И. Бакунин, А. С. Шибанов и В. К. Проценко.

Довольны своим уловом и члены команды ЦЭТЛ А. С. Паниковский, А. Г. Теплых, И. И. Максимов. Хотя улов сегодня не богат, в основном мелкая рыбешка — ерши, окуни, однако самую крупную рыбку удалось выловить В. В. Азарову, работнику первого аглодеха.

Полтора килограмма — таков сегодняшний улов В. Ф. Бакаржи. Он и стал первым призером соревнований. Второе место в личном зачете занял А. С. Шибанов. Третьим призером стал И. И. Максимов.

Всем победителям соревнований были вручены дипломы, грамоты, памятные подарки. Хочется сказать слова благодарности в адрес судейской коллегии, которую возглавлял В. В. Жигалов.

А завтра городская сборная, в составе которой есть и наши рыболовы, выезжает на областные соревнования по подледному лову.

Н. КОРНИЛЬЦЕВ,
председатель общества охотников и рыболовов комбината.



На снимке: судейская коллегия определяет вес пойманной одним из участников соревнования рыбы.
Фото А. ОГЛУШЕВИЧА.



ПЕСНЯ ВЕСНЫ

Медленно проплывают мимо дома, кончаются городские застройки. Полевая дорога убегает все дальше. За последним пригорком затемнели крыши садовых домиков горняков. А вот и сами сады раскинулись, как на ладони. В городе весна уже царствует вовсю, а здесь, почти не тронутый солнечными лучами, лежит снег, из-под которого выглядывают деревья и домики. Такие разные летом, сейчас домики удивительно похожи друг на друга — в одинаковых снежных шапочках, с длинными сосульками по краям крыш.

У ворот сада встречает залихватный лай дворняжек — в эту пору еще нечасто

кто захаживает сюда; они рады новому гостю, так и крутятся под ногами. По-крикивает на собак сторож, оставив в сторону лопату. Он и сам не прочь поговорить с прохожим. В такую прекрасную солнечную погоду не хочется никуда спешить, и несколько минут мы беседуем о погоде, об уходящей зиме и начавшейся весне, о большом снеге. Потом мы прощаемся, и я иду на свой участок. Утоптанная машинами дорога кончилась, и теперь приходится карабкаться в глубоком мокром снегу. Наш домок тоже увяз в колючем белом покрывале. Темными свечками из снега торчат кусты вишни и малины. Здесь над всем —

над садами и над деревьями — пока царствует зима. Вот и сорока прострекотала «Зима, зима, зима...». И вдруг сначала робко, а потом все смелее и смелее завела свою песенку какая-то невидимая птичка. И столько в этой незагадочной песенке радости, трепетного ожидания весеннего тепла, что стало ясно: и в это пока еще спящее царство уже входит настоящая весна. И правда, приглядишься повнимательнее, и увидишь ее приметей: ближе к полудню зазвенела капель, солнце пригрело, с легким шумом упала сосулька. А маленькая птичка все кружит над землей, разнося радостную весть о приходе весны.

А. ЗИГАНГИРОВ,
наш общественный корреспондент.

ВЕСЕННИЕ ЗАБОТЫ ОЗЕЛЕНИТЕЛЕЙ

ПЕРЕД БАЛОМ ЦВЕТОВ

Распустились розовожемчужные грозди бегонии королевской, заиграли десятками оттенков разные цветы на стеллажах оранжерей. Но главная примета наступившей весны — вот эти небольшие ящички, выстроенные в длинные ряды. В них низенькая зеленая травка. В эту пору на участке озеленения цеха благоустройства нет ничего дороже, чем вот эти слабые росточки. И ухода ничто здесь не требует больше, чем они. По разноцветным биркам на ящичках узнаю, что пушистая травка, оказывается, растение с поэтическим названием виола, иначе — анютины глазки. И уж, конечно, ничего общего не имеют, вот эти тонкие стебельки с их именем «антирринум».

Петунья, лобелия, ахератес — все это названия цветов, как их здесь называют, летников, которые украсят в скором будущем клумбы, газоны нашего комбината. И у озеленителей сейчас главная забота: пикировка рассады.

А теперь несколько цифр. Во всех ящичках около 80 тысяч летников —

и каждый будущий цветок нуждается в пикировке. И прежде чем он попадает на клумбу и будет радовать прохожих своей красотой, ему надо вырасти, пройти через руки озеленителей. Пройдет еще неделя — вторая, и у озеленителей прибавятся новые питомцы: георгины, алиссумы, астры, циннии.

Уже известно будущее «место жительства» каждого цветка. Над этим не день и не два — недели работали начальник участка озеленения Владимир Рутский и художник Лидия Руденкова. Мы уже привыкли видеть на Комсомольской площади яркие клумбы. Этим летом площадь украсят два десятиметровых цветника. Есть и рисунок, который составят цветы.

В этом году мы довольны рассадой, — говорит бригадир Валентина Кукушкина, — стебельки толстенькие, листочки и крепкие.

Вот только много хлопот доставляет цветам в дам антирринум. Не вся рассада хорошо приживается. И хотя не суеверный народ садовники, но считают, что

многое зависит от руки. Легкими называют руки старейших работниц участка Рашиды Хабибулиной, Лидии Лариной. Говорят, что даже экзотические растения, посаженные ими, приживаются.

Да, чего-чего, а причудливых растений в оранжерее участка достаточно. Прекрасно уживаются рядом стройные кипарисы и полупустынное растение юкка, финиковые пальмы и всевозможные папоротники. Но оранжерея для них всего лишь место зимнего отдыха. Придет настоящее тепло, и все эти южные «гости» станут украшением наших скверов. Готовится к десятой по счету высадке и ветеран оранжерей — двадцатилетняя финиковая пальма. Эта двухметровая красавица неплохо чувствует себя на территории комбината. Сейчас она нуждается в особом «рационе питания» — возраст дает себя знать.

Всего же на большом празднике цветов, а иначе и не назовешь лето, будет представлено около 200 тысяч различных цветов.

Т. ТРУШНИКОВА.

Прическа для деревьев

Большую работу проделали работники цеха благоустройства по подстрижке деревьев и кустарниковых насаждений на территории комбината. Новую «прическу» приобрели кроны деревьев, ровными стали зеленые «ограждения» на территории многих цехов. На этой работе отличились многие «парикмахеры» — работники цеха. В числе лучших называют здесь рабочую зеленого строительства В. П. Остапенко.

Т. ВЛАДИМИРОВА.

Зеленый наряд

Как только установится сухая теплая погода, в районах, относящихся к жилищному комбинату, начнется посадка деревьев и кустарников. 200 деревьев и 12 тысяч кустарников пополнят зеленый фонд Ленинского района. В Правобережном районе будет высажено 355 саженцев клена и сосны, 14 тысяч кустарников, среди которых хорошо зарекомендовавшие себя лох, барбарис, карагач. На 120 деревьев и 4 тысячи кустарников станет больше в новом сквере имени 50-летия ММК. Сотни саженцев будут высажены и на площадках детских дошкольных учреждений и комбината.

Н. ШАМОРКИН,
прораб по зеленому строительству управления благоустройства УПЖКХ комбината.

Ждем пернатых гостей

Сигнал о прилете первых скворцов поступил к нам уже 4 марта, и сразу же юные натуралисты принялись за работу — надо помочь нашим гостям прокормиться. В сады, парки города вышли юннатские патрули, которые следят за состоянием кормушек, доставляют в них корм.

Л. КОРНЕЕВА,
методист Дома юных техников и натуралистов комбината.



ЧЕТВЕРГ, 31 марта
Шестой канал
8.00. Время. 8.45. Мультфильмы: «Необычный друг», «Кощей дом», 9.20. В Концертном зале — школьники. Выступление ансамбля «Кэнчэри» (Якутская АССР). 10.00. «Карл Маркс. Молодые годы». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 7-я серия. 11.05. Горизонт. «Папа, мама и я — спортивная семья». 12.05 и 14.00. Новости. 14.20. Образ жизни — советский. Документальные фильмы. 15.15. Фильм — детям «Лялька — Руслан и его друг Санька». 16.20. Сюита из произведений Баха в исполнении квартета старинной музыки (ЧССР). 16.30. Книжка неделя. Всероссий-

ская неделя книги для детей и юношества в Колонном зале Дома союзов. 17.15. Шахматная школа. Ответы на письма. 17.45. Ленинский университет миллионеров. «Духовный мир человека». 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Мультфильмы: «Пети на конкурсе самокатов», «Вересковый мед». 18.45. 1 апреля — переход на «летнее время». 18.55. «Юность Максима». Художественный фильм в 4 м. 20.30. Время. 21.05. Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Днепр». 22.45. Камера смотрит в мир. 23.20. Сегодня в мире.

Двенадцатый канал
ЦТ. 13.00. Мультфильмы: «Волк и семеро козлят на новый лад», «Мук-сноход». 13.30. Испанский язык. 14.00. Выступление художественных коллективов Тюменской области. 14.30. Знаешь ли ты закон? 15.05. «Мариэтта Шагинян». Фильм 1-й. 16.05. «Риск — благородное дело». Художественный фильм с субтитрами. 17.25. Новости.

ЧСТ. 18.30. Челябинские новости. 18.45. Наша почта. 19.05. Поэт София Ротару. 19.45. Вечерняя сказка малышам. 20.00. Новости. (М). 20.20. Киноафиша. 20.55. Киноочерк о солисте Челябинского театра оперы и балета им. Глинки Александре Клековине. 21.10. М. Майо, М. Эннекен — «Моя жена лгуныя». Комедия Магнитогорского драматического театра имени А. С. Пушкина. Впервые (22.05). — Челябинские новости. 23.00. Время.

ПЯТНИЦА, 1 апреля
Шестой канал
8.00. Время. 8.40. Премьера телевизионного документального фильма «Три судьбы». 9.10. «Юность Максима». Художественный фильм. 10.45. И. Брамс — Квартет до минор. 11.20 и 14.00. Новости. 14.20. «Горький». Документальный фильм о жизни и деятельности писателя. 15.15. Концерт Государственной академической хоровой капеллы Армении. 15.50. Сегод-

ня и завтра подмосковного села. 16.20. Русская речь. 16.50. «Назначение на должность». Об ответственности человека за порученное дело. 17.30. «Добро пожаловать в наш круг». Выступление участников художественных коллективов. 18.00. В каждом рисунке — солнце. 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Выступление Героя Социалистического Труда, председателя колхоза «Советская Белоруссия» Каменецкого района Брестской области В. Л. Бедули. 18.45. Народные мелодии. 19.00. «Вокруг смеха». Вечер юмора в концертной студии Останкино. 20.30. Время. 21.05. Русский музей. «На рубеже веков». Вступительное слово народного художника СССР академика Б. Угарова. 21.35. Сегодня в мире. 21.50. Одноактный балет И. Армсгеймера «Привал навалерии». Спектакль Ленинградского Государственного академического Малого театра оперы и балета. Постановка М. Петипа. 22.30.

«Гипотеза о космической нольбели». Научно-популярный фильм.

Двенадцатый канал
ЦТ. 10.00. Утренняя гимнастика. 10.15. «Морю жить вечно». Документальный телефильм. 10.35. В. П. Катаев — «Сын полка». 4-й класс. 11.05 и 14.05. Английский язык. 12.05. Учимся ПТУ. Астрономия. Солнце. 12.35 и 13.35. История. 7-й класс. Культура и просвещение в первой половине XVIII века. 13.05. Поэзия М. Дудина. 14.35. О чем рассказала «Красная книга». 15.05. «Мариэтта Шагинян». Фильм 2-й. 15.55. История. 9-й класс. Обращение СССР. 16.25. «Космический век. Страницы летописи». Фильм 1-й — «С чего начинается космос». 17.25. Новости. 17.35. Рекламное обозрение. 17.50. Телефильм. 18.00. Челябинские новости. 18.15. Шахматы и дети. 19.00. «Хорошее настроение». Концерт. 19.45. Вечерняя сказка малышам.

ЦТ. 20.00. Новости. 20.20. Человек и закон. 20.50. «Звучит арфа». Фильм-концерт. 21.00. Клуб кинопутешественников. 22.00. Челябинские новости. 22.15. «Веселая арена». Выступают цирковые коллективы страны (Ч). 23.00. Время. 23.35. «Адам женится на Еве». Телевизионный художественный фильм. 1-я и 2-я серии.

Редактор
Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Коллектив ЛПЦ № 3 выражает глубокое соболезнование Василию Викторовичу и Владимиру Викторовичу Холобаевым по поводу смерти их отца **ХОЛОБАЕВА Виктора Николаевича.**

Пишите, звоните, приходите!
НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98, 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.